

ВЛАСТЬ НАРОДАМ, А НЕ ПАРТИЯМ!

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ КОНФЕДЕРАЦИИ АНАРХО-СИНДИКАЛИСТОВ

К А С - К О Р

№6

21 февраля

ВНИМАНИЕ!

МОСКОВСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КАС ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ О СОЗЫВЕ
В СЕРЕДИНЕ МАРТА ЧЕРЕЗВЫЧАЙНОГО СЪЕЗДА КАС.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ : 265-05-29 ВЛАДИМИР ГУРБОЛИКОВ (ОРГКОМИТЕТ)

22-24 ДЕКАБРЯ.

МОСКВА. Прошла встреча рабочих движений, посвященная созыву съезда рабочих движений и стачковом. Во встрече приняли также участие активисты КАС из Москвы, Днепропетровска и Киева, функционеры Соцпрофа, специалисты ССА. На встрече образованы рабочие группы по подготовке съезда и теоретическая группа, в которую вошел член КАС А.Шубин.

24, 31 ДЕКАБРЯ.

МОСКВА. В рамках лектория КАС состоялись лекции А.Шубина, посвященные теме "От Февраля к Октябрю".

26 ДЕКАБРЯ.

МОСКВА. Член Московской организации КАС Андрей Исаев выдвинут коллективом школы №734, в которой он работает, кандидатом в депутаты Моссовета.

26-28 ДЕКАБРЯ.

МОСКВА. В комсомольской гостинице "Орленок" прошла Конференция Социально-Экологического Союза. Обсуждение программных документов было несколько снято выступлениями депутата Яблкова и председателя Госкомприроды, превратившимися в пресс-конференции.

Недовольные умеренностью документов СЭС зеленые из десятка городов страны, в том числе московские, саратовские и куйбышевские КАСовцы, а также активисты Движения за Создание партии зеленых собрались обсудить вопрос о радикализации экологического движения. Было решено ускорить процесс создания как партии зеленых, так и непартийного движения радикальных зеленых. Координаторами новой тусовки избраны КАСовцы Дамье и Шубин.

2 ЯНВАРЯ.

ХАБАРОВСК. Местная милиция свято чтит память основоположников марксизма. Так, Александр Матвеев, распространявший на улице Карла Маркса анархистскую литературу, был задержан и "препровожден" в центральное РУВД. Составлением протокола и изъятием литературы дело не ограничилось. Замполит РУВД, предусмотрительно не назвавший своей фамилии, оскорбившись, очевидно, за Маркса, дошел до прямых личных оскорблений в адрес Матвеева. Так же Матвееву пообещали "припаять уголовщину вместо политики", но, "смилившись", ограничились обещанием вызвать его на административную комиссию.

7 ЯНВАРЯ.

МОСКВА. После очередной лекции А.Шубина из цикла "От Февраля к Октябрю" состоялось собрание МО КАС, на котором было принято обращение к членам анархо-коммунистических организаций (см. при-

ложение).

Также обсуждались вопросы, связанные с предстоящими выборами в местные Советы и другими мероприятиями.

9 ЯНВАРЯ.

ЗАПОРОЖЬЕ. В память "кровавого воскресенья" демократическими силами города, в том числе членами КАС, была проведена массовая акция.

20 ЯНВАРЯ.

НИЖНИЙ НОВГОРОД. Около 14.00 члены местной организации ДС пытались провести митинг, посвященный 72-летию разгона Учредительного Собрания. Несмотря на то, что власти разрешили провести его в парке Кулибина, дэссы все равно пошли на Театральную площадь. Впрочем, после переговоров с милицией, состоялось шествие к санкционированному месту, в котором приняли участие члены КАС. Анархисты несли лозунги: "Власть народам, а не партиям!", "Даешь антибюрократическую революцию!", "Повиноваться не законам, а совести", черный и красный флаги, пацифик. На митинге в парке от КАС выступил Илья Романов, который одобрил Учредительное Собрание в 1917 году и осудил возрождение этого лозунга в наши дни. Во время шествия член ДС Жгулев (политическая платформа - фашист) переломил древко черного знамени. После митинга фотографировавший его Вадим Лазарев (член КАС) был избит в кафе сотрудниками РОСМ, которые засветили две отснятые им фотопленки. Медицинская экспертиза установила у него ушиб позвоночника в грудном отделе. Имеются данные о том, что РОСМовцы "работали" по наводке вышеупомянутого Жгулева, внедренного в ДС Комитетом государственной безопасности. Лазаревым подано заявление в суд.

28 ЯНВАРЯ.

ТИРАСПОЛЬ. В городе состоялся референдум. На голосование было вынесено два вопроса: 1. О придании городу Тирасполю (МССР) с административно подчиненными территориями статуса самостоятельной территории на принципах самоуправления, регионального хозрасчета и самофинансирования с полным равноправием языков. За - 89%, ПРОТИВ - 1,5%. 2. О целесообразности вхождения города Тирасполя в состав Приднестровской АССР в случае ее создания. За - 88,6%, ПРОТИВ - 2,1% (по условиям референдума проценты брались от общего числа избирателей). Из 125 535 избирателей в голосовании приняли участие 92,3%.

Решение о проведении референдума было принято 15-й сессией горсовета 20 декабря прошлого года под сильным давлением Тираспольского Объединенного совета трудовых коллективов, созданного в ходе забастовок (август-сентябрь 1989 г.) при поддержке большинства населения города. Предвыборная платформа ОСТК предусматривает переход предприятий в собственность трудовых коллективов, передачу всей полноты власти местным советам. Вышестоящие (союзные, республиканские) органы формируются нижестоящими, наделяются только координационными функциями и только теми полномочиями, которые им передаются снизу, приоритетное право местного совета в решении экономических, социальных, национальных вопросов на своей территории, право местного совета на независимую экономику и т.д. По большинству положений она совпадает с программой КАС, хотя в ней и звучат декларации о приверженности курсу КПСС. Ранее (3 декабря) подобный референдум прошел в другом крупном городе Приднестровья - Рыбнице. Проголосовало 81,3% избирателей, из них 90% ответили на оба вопроса положительно.

30 ЯНВАРЯ.

ХАРЬКОВ. Городская избирательная комиссия по выборам народных депутатов горсовета отказывается регистрировать кандидата в депутаты члена КАС В.Радченко. Свое решение она мотивирует тем, что у него отсутствует харьковская прописка, хотя, согласно закону о выборах в местные советы УССР, кандидатом в депутаты может быть любой человек, проживающий, либо работающий на территории данного округа. Следует отметить, что при тех же условиях областная комиссия зарегистрировала Радченко кандидатом в областной совет. Кроме него, в горсовет баллотируются члены КАС Е.Соловьев и И.Рассоха.

4 ФЕВРАЛЯ.

МОСКВА. По центральным улицам города прошла демонстрация, в которой принял участие несколько сот тысяч людей. На митинге на Манежной площади, завершившем манифестацию, в числе прочих ораторов выступил член КАС А.Исаев.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР РАБОЧЕГО ДВИЖЕНИЯ
КАС-КОР

еженедельный

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

N 50

26 апреля 1991

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ !

ВЫ БУДЕТЕ-ТАКИ СМЕЯТЬСЯ, НО МЫ ДОЖИЛИ ДО СВОЕГО 50-ГО НОМЕРА !!

С ЧЕМ РАС И ПОЗДРАВЛЯЕМ !

Среди множества наших доброжелателей особо хотелось бы выделить:

КГБ СССР, ЦРУ США, газету "РАБОЧАЯ ТРИБУНА" (см. ниже),

газету "ТУЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ" (см. раньше),

а также ребят из нашего двора

СЕРЕГУ ХРАМОВА, ЛЕНКУ МАЛЬЦЕВУ, ОЛЕЖКУ РУМЯНЦЕВА.

ЗАРАНЕЕ ПРИГЛАШАЕМ ИХ ВСЕХ НА ПРАЗДНОВАНИЕ 150-ГО НОМЕРА.

НЕАДЕКВАТНАЯ РЕАКЦИЯ

САМАРА. (О.Иванец). 16 апреля около станции метро "Кировская" состоялся митинг, организованный Самарским городским стачкомом (РПДП(б)). В нем приняло участие около 1000 человек. Такая многочисленность была обеспечена за счет того, что митинг проходил недалеко от проходной ГПЗ-9 сразу же по окончанию смены. Призывы Рабочей партии диктатуры пролетариата (большевиков) не были восприняты адекватно частью собравшихся. Митинг закончился через 45 минут.

"ЗА ХЛЕБ И ВОДУ, ЗА СВОБОДУ
СПАСИБО НАШЕМУ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ..."

ИНТА. (В.Евтушенко). 17 апреля 2 шахты области провели забастовку в знак солидарности с бастующими шахтерами. Состоялся митинг, в котором участвовало около 3 тыс. человек. В принятой резолюции собравшиеся утверждали, что охотнее проживут без хлеба и мяса, чем с коммунистической идеологией в стране.

ПРИЗЫВ!ПРИЗЫВ!ПРИЗЫВ!ПРИЗЫВ!

ЛЕНИНГРАД. (О.Советникова). 21 апреля на совместном заседании независимых профсоюзов, Демократической партии России и депутатов

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР РАБОЧЕГО ДВИЖЕНИЯ КАС - КОР

еженедельный ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

№ 50 (134)

11 декабря 1992 г.

Выходит с 1 июня 1990 года.

РОССИЯ

ТУЛЬСКИЕ ПРЯНИЧКИ

ТУЛА (Елена Апраксина). 1 декабря Профсоюз водителей автоколонны 1809 Тулы СОЦПРОФ провел предупредительную акцию - водители в течение рабочего дня отказались участвовать в ремонте своих автобусов. В коллективных действиях принимали участие все 30 водителей, чьи машины находились в ремонте - одна смена, что не повлияло на работу линейных автобусов.

Шоферы добиваются повышения оплаты труда водителям, ремонтирующим свои автобусы. Реальная зарплата в ремонте существенно ниже зарплаты на линии, другими словами, имеет место фактический перевод работника на нижеоплачиваемую работу без его согласия.

Это противоречит требованиям коллективного договора СОЦПРОФ и КЗоТ.

Администрация города поддержала требования профсоюза и выразила надежду, что и в дальнейшем водители обойдутся без потрясающих город забастовок, устанавливая цивилизованные отношения с работодателем.

Прошли публикации в местной прессе.

3 декабря Председатель Месткома СОЦПРОФ автоколонны 1809 В.Козленков провел эксперимент "работы по инструкции". Он взял инструкцию подготовке автобуса к выходу на линию, подписанную директором автоколонны, предъявил ее директору, который в свою очередь дал приказ механику подготовить автобус Козленкова в соответствии с этой инструкцией. В результате полдня механики автоколонны приваривали в автобусе кронштейн для крепления огнетушителя, потом выяснилось, что отсутствует молоточек для разбивания аварийного стекла, а чтобы его изготовить необходимы чертежи для слесаря. Зарплата Козленкова не пострадала.

ПРОФЕССИЯ - БЕЖЕНЕЦ

ВОРОНЕЖ (Александр Горбунов). Лидер местного профобъединения "Солидарность" Валерий Власов объявил о создании нового профсоюза - профсоюза беженцев. Еще ранее было объявлено о создании и вхождении в "Солидарность" профсоюза безработных. На очереди - создание аналогичных организаций многодетных мам и членов семей военнослужащих. В.Власов ранее возглавлял профсоюз работников малого и среднего бизнеса.

КОЛОДГОВОР СОЦПРОФ ВЫИГРЫВАЕТ

Получена официальная справка по выплатам из фонда оплаты труда на одного работающего по автозаводам России за октябрь 1992 г. Из данных следует, что самая высокая средняя зарплата персонала в целом и различных категорий

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала